BEFORE THE HON’BLE LOKAYUKTA
JUSTICE REVA KHETRAPAL
COMPLAINT NO. C-2560/LOK/2014

IN THE MATTER OF:

SHRI SUBHASH JAIN «..... COMPLAINANT
VERSUS
SMT. SUREKHA, MUNICIPAL COUNCILLOR ..... RESPONDENT

PRESENT: NONE

ORDER

1. There is no appearance on behalf of the complainant. The
complainant, in fact, has not appeared before this Forum
despite notice sent to him through Speed Post for furnishing
an affidavit in support of his complaint and for filing the
complaint in proper format as per Rules 6, 7 & 8 of the Delhi
Lokayukta & Uplokayukta (Investigation) Rules, 1998. It was
accordingly decided to treat the complaint as “other
information” within the meaning of Section-7 of the Act, and a
report was called for from the concerned Deputy
Commissioner of North Delhi Municipal Corporation with
regard to the allegation made in the complaint that Smt.
Surekha, Municipal Councillor was carrying on unauthorized
construction in House No. 1185-86-87 Chhatta Madan Gopal,

Maliwara, Chandni Chowk, Delhi 110006.




2. A joint status report was filed by the Executive Engineer
(Building)/CZ, Assistant Engineer (Building)/CZ and Junior
Engineer (Building)/CZ dated 05-05-2016, as per which, no
ongoing construction activity was seen in the property. It is
further stated in the report that local enquiry was also
conducted and it came to be known that no fresh construction
has been raised in the property in the recent past. Further, no
labour was found nor any building material was found stacked
at site. Photographs are annexed with the report marked as
Annexure-A (Colly.).

3 In view of the aforesaid status report submitted by the North
Delhi Municipal Commission, there is no merit in the present
complaint. The complaint is accordingly dismissed. File be
consigned to the record room.
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Dated: 27-07-2016 (JUSTICE REVA KHETRAPAL)
hk LOKAYUKTA, DELHI




